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Mit fünf Geräten in der 18 Volt-Klasse erweitert 
Panasonic sein Angebot an besonders 
leistungsstarken  Akkuwerkzeugen. Zu den 
Neuheiten gehören Schlagbohrschrauber, 
Bohrschrauber, Schlagschrauber und eine 
Stichsäge. 
 
Der Akku-Schlagbohrschrauber EY 7950 sticht 
besonders mit seiner Schlagbohr- und 
Schraubleistung hervor. Bis zu 29.700 Schläge pro 
Minute sorgen für schnellen Bohrfortschritt beim 
Schlagbohren in Mauerwerk. Das maximale 
Drehmoment von 40 Newtonmeter im weichen 
Schraubfall bietet enorme Kraft beim Bohren bis 36 
mm Durchmesser in Holz und beim Eindrehen von 

Schrauben bis 8 mm Durchmesser. Diese beeindruckende Leistung beruht auf einem 
neuartigen 4-Kohlebürsten-Motor, der zudem auch sehr drehzahlstabil und vor Überhitzung 
geschützt ist.  
 
Dieselben Leistungsparameter, bis auf die Schlagbohrfunktion, hat auch der neue Akku-
Bohrschrauber EY 7450. Mit einer Gesamtlänge von 218 mm ist er für diese Leistungsklasse 
äußerst kompakt und mit nur 2,15 kg Gewicht relativ leicht. 
 
Für Schraubanwendungen mit besonders hohem Drehmoment bietet Panasonic die neuen 
Akku-Schlagschrauber EY 7550 (mit ¼″-Innensechskant) und EY 7551 (mit ½″- Außen-
vierkant). Der neue, extrem kurze Motor ermöglicht eine Gerätelänge von nur 143 mm (EY 
7550). Zusammen mit einem neuentwickelten Drehschlagwerk arbeiten die Schlagschrauber 
kräftiger, effizienter und schneller. Mit bis zu 205 Newtonmeter Drehmoment (EY 7551) 
verfügen die Geräte über genügend Leistung für Befestigungen bis M16. Ein neuer Hybrid-
schalter verbindet die Vorteile eines mechanischen und elektronischen Schalters und erhöht 
damit Langlebigkeit und Schutz vor Wasser und Staub. Beide Akku-Schlagschrauber verfügen 
über drei wählbare Leistungsstufen und ermöglichen so eine optimale Anpassung an die 
jeweilige Anwendung. 
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Die neue Akku-Stichsäge EY 4550 ist mit vier Pendelhubstufen ausgestattet, um schnelle und 
präzise Gerad- und Kurvenschnitte in unterschiedlichen Materialien zu erstellen. Eine 
werkzeuglose Sägeblattaufnahme sorgt für einen schnellen und komfortablen Wechsel des 
Sägeblattes. Die zuschaltbare Gebläsefunktion hält den Anriss frei von Sägestaub und der 
standardmäßige Seitenanschlag ermöglicht präzisere gerade Schnitte. Eine Hublänge von 26 
mm und eine Leerlaufhubzahl von 2500 Hüben pro Minute garantieren einen schnellen 
Sägefortschritt. 
 
Einige der Neuheiten von Panasonic gibt es auch in vorteilhaften Combo-Sets: EYC 157 
kombiniert den Akku-Bohrschrauber mit dem ¼″-Schlagschrauber in einem Koffer, EYC 158 
den Bohrschrauber mit dem ½″-Schlagschrauber. 
 
Alle neuen 18 Volt-Gerätekits sind mit zwei Li-Ionen Akkus mit 3,3 Ah Kapazität ausgestattet. 
Sie bieten damit die in dieser Geräteklasse höchste Akkukapazität für langes Arbeiten ohne 
Ladeunterbrechung. Alle Geräte haben zudem ein Kontrolldisplay, das über den 
Akkuladezustand und Abschaltung bei zu hoher Temperatur informiert. Eine zuschaltbare 
LED sorgt für bessere Sicht in dunkler Arbeitsumgebung. 
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Über Panasonic: 
Die Panasonic Corporation ist ein weltweit führendes Unternehmen in der Entwicklung und 
Herstellung elektronischer Produkte für eine Vielzahl von Kundenbedürfnissen im privaten, 
geschäftlichen und industriellen Bereich. Der in Osaka, Japan, ansässige Konzern erzielte im 
abgelaufenen Geschäftsjahr (Ende: 31. März 2011) einen konsolidierten Netto-Umsatz von 8,69 
Billionen Yen/79 Milliarden EUR. Die Aktien des Konzerns sind an den Börsen in Tokio, 
Osaka, Nagoya und New York (NYSE: PC) notiert. Weitere Informationen über das 
Unternehmen und die Marke Panasonic finden Sie unter http://www.panasonic.net.  
 
Bei Veröffentlichung oder redaktioneller Erwähnung freuen wir uns über die Zusendung eines 
Belegexemplars! 
 
Ansprechpartner für Presseanfragen zu Panasonic Elektrowerkzeugen:  
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